

Сезон закончен — на гастроли

14 июля спектаклем «Женский монастырь» закончился театральный сезон Камчатского областного драматического театра. Последний раз в этом сезоне петропавловцы аплодировали заслуженным артистам РСФСР: М. С. Соловьевой и В. П. Красногору, артистам Т. Ф. Коновой, Г. В. Астраханкиной, Т. К. Виноградовой, Ю. В. Конкину, Н. Л. Эренбургу, М. В. Шедю и другим, коллективу ансамбля Тихоокеанского флота.

Завтра две группы артистов нашего театра уезжают в традиционные гастроли по районам Камчатской области. Они побывают в Усть-Камчатске, в Корфе, в Оссоре, Тигиле, Палане, Усть-Хайрюзове и многих других поселках и селах области. Они выступят перед рыбаками и оленеводами, рыбообработчиками и работниками сельского хозяйства.

Жители восточного побережья увидят спектакли «Мы вместе», «Трактирщица», премьеру нового спектакля «Передай улыбку».

Группа артистов, выезжающая на западное побережье, везет спектакли «Что скажут завтра», «Стряпуха замужем», «Лунная соната», детский спектакль «Пакет из Африки».

За 45 дней гастролей артисты Камчатского областного драматического театра покажут жителям Камчатской области сто спектаклей.

Камчатская правда

Петропавловск

5